

## Zápis z 7. jednání Komise pro výchovu a vzdělávání

zřízené Radou města Příbram na období 2023 - 2026

Datum: 10. dubna 2024  
Místo: Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273  
Účast: - viz prezenční listina  
- komise je usnášeníschopná, přítomno 8 členů (z 8)

Koordinátor komise: Mgr. Martina Brettlová, OŠKS

Program:

1. Zahájení jednání
2. Schválení programu jednání
3. Aktuální informace – vedoucí OŠKS, předsedkyně komise, koordinátorka komise, členové komise
4. Informace o „Programu prevence kriminality města Příbram na rok 2024“ a o „Koncepti prevence kriminality na rok 2024 – 2026“, týkající se základních škol a mateřských škol zřizovaných městem Příbram – Kotková Denisa, prevence kriminality
5. Informace a diskuse o nabídkách recipročního plnění z dotací – koordinátorka komise
6. Diskuse
7. Představení ZŠ Jiráskovy sady Příbram - Mgr. Jendruščáková
8. Závěr

Průběh jednání:

ad 1) Jednání bylo zahájeno předsedkyní komise Mgr. Zorkou Brožíkovou. Informace o schválení dotací, které se rozdělovali na minulém jednání. **Vyzvání na přípravu změn v dotačním programu, který bude jedním bodem na programu příští schůzky.**

ad 2) Schválení programu jednání.

hl. pro 7 proti 0 zdrž.0

ad 3) Předsedkyně komise vyzvala hosta Bc. Denisu Kotkovou, preventistku kriminality. Promluvila o podpoře škol v oblasti primární prevence. V roce 2024 bude všem příbramským základním školám poskytnut finanční příspěvek v předpokládané výši 60.000,00 Kč na podporu aktivit v rámci primární prevence. Předpoklad využití preventivních programů pro 2. stupeň základního vzdělání. Z tohoto příspěvku budou hrazeny zejména přednášky na téma různých druhů závislostí, prevence šikany a kyberšikany, internetového bezpečí a posilování právního vědomí.

**Základní bezpečnost a doprava – pro žáky 1. ročníků ZŠ** - představení práce strážníků městské policie a žáci jsou postupně seznamováni se základy bezpečného chování. Dozví se i jaká je každodenní náplň práce strážníků (např. odchyt zvířat, názorná ukázka pracovních pomůcek).

**Bezpečně do školy a ze školy – pro žáky 2. ročníků ZŠ.** Přednáška MP Příbram je seznámení dětí, jak bezpečně absolvovat cestu do školy a ze školy. Důležité jsou upozornění na všechny rizika, se kterými se mohou setkat a možnosti jejich řešení.

**Vzdělávací dopoledne – pro žáky 3. ročníků ZŠ.** Během 4 vyučovacích hodin budou žáci přímo ve škole seznámeni se základními zásadami první pomoci při různých úrazech, používáním linek tísňového volání, jak správně nahlásit požár a bude jim představena výstroj a výzbroj všech těchto složek.

**Dopravní výchova – pro žáky 4. ročníků ZŠ.** MP Příbram ve spolupráci s BESIP budou pořádat přednášky pro 4. ročníky. Žáci budou absolvovat teoretickou a praktickou část, kde se naučí základní pravidla bezpečného pohybu a provozu na pozemních komunikacích a první pomoc. Kurz je zakončen průkazem mladého cyklisty. V září 2024 bude otevřeno nové dopravní hřiště.

**Bezpečnost a používání zábavné pyrotechniky – pro žáky 4. ročníků ZŠ - přednáška o bezpečném používání zábavné pyrotechniky.** Žáci se zde dozví, kdo a jak může bezpečně zábavné pyrotechniku používat a co může způsobit.

**Právním povědomí – pro žáky 5. ročníků ZŠ - přednáška základů právního povědomí.** Žáci se dozví základy chování ve společnosti, co je bráno jako přestupek nebo trestný čin, jaké mají práva a povinnosti.

V říjnu 2024 bude v Příbrami k dispozici **protidrogový vlak = revolution train**, všechny školy byly informovány a téměř všechny jsou zapojeny. Termín bude upřesněn.

Informace o tom, že město zajistilo nové koše na sběr injekčních stříkaček v Příbrami. Nyní před nemocnicí, na vlakovém nádraží a pod gymnáziem.

**AMOK – útok aktivního střelce – připravuje se nové proškolení.** Řešilo se také zabezpečení škol a vstup do budov. Kamerový systém s možností uzavření dveří dálkově MP.

Zvýšené záškoláctví ve školách – promítá se na veřejnost. Zvýšená spolupráce škol, metodika prevence, OSPOD a OŠKS.

ad 4) Vedoucí OŠKS Ing. Enenkelová předala aktuální informace o konkurzech, které probíhají v MŠ, ZŠ, ZUŠ a ŠJ. Zároveň probíhají zápisy do ZŠ a dne 2.5. do MŠ.

ad 5) Informace a diskuse o nabídkách recipročního plnění z dotací, dohoda o způsobu kontroly.

ad 6) Diskuse:

Komisari diskutovali o aktuální situaci ve školách, jednání školských rad včetně zakotvení používání mobilů ve školních řádech.

ad 7) Mgr. Jendruščáková představila z pozice ředitelky školu.

**Termín další schůzky KVV: bude upřesněn**

**Místo: OŠKS, Zámeček Ernestinum, Příbram**

Dne 11.04.2024 zapsala Mgr. Brettlová

Předsedkyně komise: Mgr. Zorka Brožíková

Podpis: